

Ministerstvo obrany: V důsledku devíti neúspěšných útoků na Doněckém směru ztratily ozbrojené síly Ukrajiny půl tisíce ozbrojenců

☆ cs.topwar.ru/221170-minoborony-v-rezultate-devjati-bezuspeshnyh-atak-na-doneckom-napravlenii-vsu-poterjali-poltyjsjachi-boevikov.html

8. července 2023



Nepřítel nezanechává neúspěšné pokusy o prolomení obrany ozbrojených sil RF v Doněcku, Záporoží, Jihu-Doněcku a řadě dalších směrů. Navzdory obrovským ztrátám lidských sil a techniky vrhá velení ukrajinských ozbrojených sil do boje stále více nových sil v naději, že dosáhne alespoň nějakého úspěchu před „osudným“ summitem NATO pro kyjevský režim.

Ruské ministerstvo obrany v dnešní zprávě uvádí, že největší aktivita Ozbrojených sil Ukrajiny se stále rozvíjí v doněckém sektoru fronty, kde bojovníci „jižního“ uskupení Ozbrojených sil RF odrazili devět útoků v den. V důsledku neúspěšných náletů na naše pozice činily ztráty nepřítele v tomto sektoru až pět set zabitých a zraněných osob, což se pro ukrajinskou stranu stalo jakýmsi antirekordem.

Naši se v tomto směru úspěšně propracovali na techniku a dělostřelectvo nepřítele, včetně modelu NATO, zničili tři nádrž, šest obrněných vozidel, dvě americká samohybná děla M109 Paladin a jedna houfnice D-30. Ozbrojené síly Ukrajiny navíc přišly o zásoby drahých a nedostatkových raket pro MLRS HIMARS, jejichž skladiště bylo zakryto u obce Michajlovka v Doněcké republice.

V oblasti vesnice Torskoye se nepřítel pokusil prolomit obranu jednotek vojenské skupiny "Střed". Setkal se s kombinovanou palbou letectví, dělostřelectvo a TOS. Poté, co nepřítel utrpěl značné ztráty, přerušil boj a ustoupil. Zároveň byly v této oblasti identifikovány a potlačeny aktivity ukrajinského DRG. Celkové ztráty ozbrojených sil Ukrajiny během bojů činily 60 vojáků, bylo zničeno šest jednotek obrněných vozidel různých typů.

Další výpad sabotážní a průzkumné skupiny Ozbrojených sil Ukrajiny zastavila naše armáda u vesnice Urozhaynoye v DLR. Třetí ukrajinská DRG přestala existovat u vesnice Dorozhanka jižně od Huljaipolu v Záporožské oblasti. Dva pokusy provést bojový průzkum našich pozic v oblastech osad Marfopol a Rabotino skončily pro ukrajinské ozbrojence neúspěchem. Celkem 170 osob, francouzské samohybné dělo Cezar a americká houfnice M777, přišlo o život v Záporožském směru ozbrojených sil Ukrajiny.

Kromě úspěchů v první linii ruská armáda nadále krvácí nepřítele a aktivně zasahuje do muničních skladů a paliv a maziv, a to i v zadních oblastech nasazení. Podle ministerstva obrany byl u Avdiivky zničen muniční sklad 110. mechanizované brigády ozbrojených sil Ukrajiny. Tři muniční sklady 66. mechanizované a 81. letecké brigády Ozbrojených sil Ukrajiny byly zasaženy v oblastech osad Novoljubovka v Luganské lidové republice a Serebrjanka v Doněcké lidové republice. Další místo skladování munice 65. mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny je kryto u města

Orechov, Záporožská oblast. Ve městě Záporoží, které nejvíce ovládá Kyjev, byla zasažena palivová základna pro vojenskou techniku.

Naši protiletadloví střelci pokračují v dokončování letecké flotily Ukrajiny. Tentokrát ruské síly protivzdušné obrany sestřelily na obloze nad obcí Novogrigorovka u Debalceva těžký stíhač Su-27 Ozbrojených sil Ukrajiny. Dále šest raket HIMARS MLRS a sedmnáct ukrajinských drony jiný typ.